

『実験でわかる 触媒のひみつ』第1刷(正誤表)

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤りがありました。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
24	【試薬】 □硫酸鉄(Ⅱ)七水和物	(FeSO <sub>4</sub> ·H <sub>2</sub> O : 式量278.01) 淡青色結晶	(FeSO <sub>4</sub> ·7H <sub>2</sub> O : 式量278.01) 淡青色結晶
25	E液 (4~7行目)	…水溶液 (0.25Mフェロイン溶液) 1,10-フェナントロリン…に溶解する。もしくは市販の0.25Mフェロイン溶液溶液 (図3.7) をそのまま用いる。	…水溶液 (0.025Mフェロイン溶液) 1,10-フェナントロリン…に溶解する。この溶液を純水で10倍に希釈して用いる。もしくは市販の0.025Mフェロイン溶液溶液 (図3.7) をそのまま用いる。
146	【3章】 文献 11)	11) Ichino, T., Asahi, T., Kitahara, H., Magome, N., Aglaze, K., Yoshikawa, K.: J. Phys. Chem., <b>112</b> , 8, pp.3032~3035 (2008)	11) Onuma, H., Okubo, A., Yokokawa, M., Endo, M., Kurihashi, A., Sawahata, H.: J. Phys. Chem. A, <b>115</b> , 8, pp.14137~14142 (2011)